



Prefeitura da Estância Turística de Embu das Artes Estado de São Paulo

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N° 02/2012

A PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE EMBU DAS ARTES, no uso de suas prerrogativas e atribuições legais, torna pública a retificação do Edital N° 01/2012, conforme segue:

Onde se lê:

Cód.	Cargo	Vagas	Reserva de vagas aos portadores de deficiência	Reserva de vagas Afrodescedente	Carga Horária	Salário em R\$	Requisitos	Taxa de Inscrição
14	Técnico de Enfermagem	50 + CR	03	03	30 horas semanais	886,00	Ensino Médio Completo e Curso Técnico de Enfermagem e Registro no COREN.	R\$ 30,00

Leia-se:

Cód.	Cargo	Vagas	Reserva de vagas aos portadores de deficiência	Reserva de vagas Afrodescedente	Carga Horária	Salário em R\$	Requisitos	Taxa de Inscrição
14	Técnico de Enfermagem	50 + CR	03	03	30 horas semanais	1.025,62	Ensino Médio Completo e Curso Técnico de Enfermagem e Registro no COREN.	R\$ 30,00

Onde se lê:

Cód.	Cargo	Vagas	Reserva de vagas aos portadores de deficiência	Reserva de vagas Afrodescedente	Carga Horária	Salário em R\$	Requisitos	Taxa de Inscrição
15	Técnico de Imobilização Ortopédica	02 + CR	00	00	30 horas semanais	1.025,62	Ensino Médio Completo e curso Técnico em Imobilização Ortopédica carga horária 1200 horas em Instituição Reconhecida pelo MEC.	R\$ 30,00

Leia-se:

Cód.	Cargo	Vagas	Reserva de vagas aos portadores de deficiência	Reserva de vagas Afrodescedente	Carga Horária	Salário em R\$	Requisitos	Taxa de Inscrição
15	Técnico de Imobilização Ortopédica	02 + CR	00	00	40 horas semanais	886,00	Ensino Médio Completo e curso Técnico em Imobilização Ortopédica carga horária 1200 horas em Instituição Reconhecida pelo MEC.	R\$ 30,00

E para que ninguém alegue desconhecimento, expede-se o presente Edital de Retificação.

Embu das Artes, 08 de Março de 2012.
PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE EMBU DAS ARTES